

短一点才时髦

今秋最流行的外套



外套“短”一点，是极简生活的第一步。尤其在这个效率与美感并存的时代，干练利落、轻松随性的短外套，才是今年秋冬必不可少的时髦关键。

当你选择“短”一点的外套，已经不再只停留于身材比例的塑造，而是想为你平凡无华的生活，增添更多穿衣的灵感与乐趣。

01

工装外套
“短”一点



喜欢短外套的人，追求的是一种利落果敢的生活状态，与之匹及的，当属工装短外套！

值得一提的是，随着工装风的爆火，从去年的巴恩风到琥珀流光风，工装短外套已成为当之无愧的顶流单品。

最明显的工装元素标志，就是其大多口袋的设计，增加层次感的同时，尽显酷飒气质，特别契合当下男装女穿、中性风的趋势。

另一种则是工装元素里的抽绳细节，轻工装的机能感设计，再结合一些防水、做旧等面料，轻松游走于城市与户外之间。

02

西装外套
“短”一点



今年的西装外套，也开始走起了“短”款路线！曾经作为职场精英的标配，如今反而“短”一点更流行，高智女性都在穿它。

短款的小西装，其实更容易告别传统西装的刻板老气，穿出轻盈又日常的时髦感。

首选搭配高腰的牛仔裤或西装裤，既有腿长一米八的即视感，也在西装的“正肩”元素里更显气场气质，小个子也可以轻松驾驭好它。

在早秋与深秋的过渡期之间，mini短款的黑色西装外套，也是非常百搭不易出错的时髦单品。

与泡泡裙搭，减龄俏皮的气质更添了份笃定的气场。

哪怕与oversize的长裙或伞裙搭配，也很有独特的腔调，一眼难忘。

03

皮外套
“短”一点



今年的皮外套，也爱“短”！因为本身皮外套的风格感较强，并不是所有人都能轻松驾驭的，但如果选择“短”一点的皮外套，那么适配度和搭配感就非常高了。

最直观的就是短款的皮外套，与各种半裙的搭配示例。

无论是包臀裙还是伞裙、短裙，与短款皮外套搭配，它的中性感有所削弱，所以与半裙组合起来，既能巧妙保留女性独特的风韵，也能增添飒美的个性气质。

短款皮外套+裤子，穿出不动声色的帅气。

当皮外套“短”一点，下装的裤子单品可以大展身手，更多有设计的造型单品可以巧妙呈现出来，强调比例的同时，也留出了搭配的无穷可能。

04

风衣外套
“短”一点



秋天的第一件风衣，选“短”不选长！长款风衣常常能够满足温暖的包裹，却也容易遮盖住穿衣的趣味，短款风衣的出现频率太高了！

还是经典的风衣样式，但截短为短款的风衣外套以后，反而去掉了更多“拖沓臃肿”的质感，转而变得更为清新、减龄与文艺。

从不出错的卡其色到各种大地色系，“短”风衣外套已成为一件高效单品，任何的裤装与之搭配，都不会有突兀的感觉，反而在巧妙的身材比例中，尽显独特的风格气质。

短款的斗篷式风衣外套也很出彩，这几年不少时尚街拍都有它的身影，足够简洁也很显雅韵，与灯笼裤、连衣裙都能搭出新意，不失为今秋最值得get的热门单品。

本报综合